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Условия размещения и распространения рекламы в интернете.
Исполнитель:
Размещает посты в социальных сетях, своих группах и группах партнеров, блогах, досках объявлений, или иных своих сервисах, описанных в указанных выбранной вами услуги.
Правильно и корректно настраивает трансляцию в соответствии с требованиями и условиями сторонних площадок.
В случае получения новых данных о пропавшем питомце, своевременно поправить настройки трансляции и внести нужные корректировки.
В случае, возникновения каких-либо проблем по размещению новостей, провести переговоры с администрацией сторонних площадок, указанных в выбранных услугах.
В случае, если деньги на счету заканчиваются, своевременно уведомить заказчика об остановке трансляции.
В услугах «Массовая трансляция и уведомление населения по району» есть заранее сформированные этапы, которые исполнитель посчитал более результативными. Если заказчик не согласен с данными условиями, он должен заранее обговорить принцип взаимодействия новостного поста с населением, а исполнитель обязан учесть все его требования. 
Исполнитель обязан предоставить отчет о выполненной работе по размещению и распространению новостей в интернете.
Исполнитель не несет ответственность за:
А) Звонки от аферистов;
Б) Технические работы на сторонних сервисах, в ходе которых трансляция может быть остановлена;
В) Время проверки модераторами новостей;
Г) Нецензурные высказывания людей с нездоровой психикой, а также критику под постами;
Заказчик:
Заказчик обязан утвердить текст рекламного объявления в письменной форме в любом мессенджере или по SMS. 
Заказчик дает свое согласие на распространение персональных данных.
Заказчик обязан зарегистрироваться на сервисах ВКонтакте и Одноклассники для того, чтобы следить за комментариями к посту свидетелей и очевидцев, и вести с ними переговоры.
После запуска рекламы не имеет права требовать изменить какие-либо данные в постах, но может попросить об этом, взяв на себя ответственность, что данный пост снова уйдет на модерацию, которая может длиться неограниченное время.
Не имеет право требовать от Исполнителя ускорить процесс модерации постов на сторонних сервисах. Сроки модерации определяются администраторами рекламных площадок и не имеют никакого отношения к Исполнителю. 
Не имеет право требовать провести переговоры с администраторами сторонних площадок и досок объявлений, для закрепления его поста в спец-блоке или вверху группы. 
Заказчик, после выполнения работ по распространению новостей о помощи, не имеет право требовать удалить все посты и объявления с групп в социальных сетях и досках объявлений.
Заказчик обязан самостоятельно отслеживать комментарии к постам исполнителя.
Услуга трансляции новостей считается оказанной исполнителем с момента перечисления денег исполнителем в сторонние сервисы для оплаты показов населению, что подтверждается чеками об оплате. С этого момента заказчик не может оказаться от данной услуги и требовать от исполнителя возврата денежных средств.
Дополнительные инструкции Заказчику обязательные для выполнения:
* Не размещайте повторные посты в социальных сетях. Это чревато тем, что на вас могут наложить фильтр «Спам», или закрыть аккаунт.
* Некоторые площадки, которые размещают посты на условиях «Предложить новость», могут отказать в размещении публикации.
* Публикация постов в различных группах идет в «ленте новостей». Объявление с каждым новым (чужим) добавленным постом, опускается вниз. Закрепить ваш пост о пропаже в самом верху (сроком на 7 дней), мы можем только в наших популярных группах, указанных в «АКТЕ».
* Мы, имеем все необходимые договоренности с социальными сетями, поэтому, можем публиковать свои посты без ограничений. Что бы вам не закрыли ваш аккаунт, не пытайтесь самостоятельно заниматься данной деятельностью!
* Перед публикацией, вы должны утвердить текст и фотографии в объявлении о пропаже. Корректировать его после рассылки, будет НЕВОЗМОЖНО!
* Если ваш питомец найден, мы не удаляем объявления после массовой рассылки.
