Порядок вызова эксперта на досмотр территории и порядок оплаты выбранной услуги.
Вам необходимо внести оплату перед выездом, что будет являться гарантом бронирования указанной даты и так же в эту сумму входит предоставление инструкции по самостоятельному поиску и отлову, с которой вы должны тщательно ознакомиться перед нашим приездом, подготовить приманки и изучить правила поведения. В эту сумму также входит предварительная психологическая поддержка и консультация.
Напоминаем Вам, что та инструкция по поиску животных, которую Вы от нас получаете, является плодом многолетней работы по поиску животных. В инструкцию вошли наиболее удачные и эффективные решения, позволяющие в достаточно короткие сроки обнаружить животное или найти причину его исчезновения, а так же, как поймать и вернуть питомца домой.
Стоимость залога для бронирования даты, предоставления инструкции и консультации, указана на сайте https://следопыт.онлайн/
Согласно пункту 7.7. в договоре по оказанию услуг в поисково-розыскной деятельности, после предоставления Вам инструкции, услуга считается полностью оказанной и если, ваш питомец находится вами самостоятельно до приезда эксперта, или происходит другое развитие ситуации, например: находится свидетель или человек подобравший вашего питомца, животное возвращается домой самостоятельно и т.д. сумма, уплаченная вами за инструкцию и консультацию, возврату не подлежит.
Оставшуюся часть суммы заказчик выплачивает исполнителю непосредственно перед самим выездом на досмотр территории.
В случае, если животное нашлось самостоятельно, а оставшаяся часть суммы за вызов человека на досмотр территории уже была оплачена, то возврат денежных средств проходит с учетом всех налогов, расходных материалов (бензина) и согласно тарифам выезда за пределы МКАД.  

  
